KPUTEPHMM OLIEHMBAHIMA OTBETOB HA 3AJJAHUA
1O JUCIHUTUUIMHE «MATEMATHUKA B MEJIULTHE»
(6;1aHKOBOE TECTUPOBAHHE)

Ne Kpurepuu oneHuBaHUS OQHOTO 3a/IaHUS MaxcuManabHOe
3aIaHUs KOJIMUECTBO OaINIOB
3a OJIOK 3aaHuil

YACTb 1

1-2 1 6amn — monydeH MpaBUIIBHBINA OTBET WM, €CIU OBLIO
IIPOBEJICHO OKpYIJIEHWE, OTBET HaXOAWTCA Ipenenax

TPEXTPOIIEHTHOW OTHOCUTENIEHOM OIIMOKH.

0 6annoB — mMOIy4eH HENpaBUIBHBIA OTBET HIIH, €CIU
OBLIO IPOBEAEHO OKPYIJIEHHUE, OTBET BBIXOAUT 32 MPEENbl

TPEXIIPOLIEHTHOW OTHOCUTENBHOM OMIMOKH.

YACTD 2

3-12 | 2 Gajyuia — mOJy4YeH NPaBUIIbHBIN OTBET.

1 Gannm — mody4yeH HENpaBUIIBHBIA OTBET, IPU TOM, UTO
MaTeMaTHuecKue MnpeoOpa3oBaHUs BBIIOJIHEHE BEPHO, a
JOTYILIIEeHHbIE  OLIMOKMA HOCSAT XapakTep  MEJKUX, 20
HECYIIECTBEHHBIX YITyILICHUN U OIUCOK.

0 6amioB — moNTyueH HENPaBUJIbHEIN OTBET, IIPH PEeIIeHUN

3a/IaHMs IOIYIIeHBI TPpyOble OIIMOKH.

BCEI'O 22




" Ilepsuunsiit | Tecmoewtii | Ilepsuunsiit | Tecmosotii | Ilepsuunsii | Tecmoewiii

Hamn bann Oamn bann Hamn bann

1 2 9 35 17 75

2 4 10 40 18 80

3 7 | 11 45 19 85

4 10 12 50 20 90

5 15 13 35 21 95

6 20 14 60 22 100

7 25 15 65

8 30 16 70




®I'BOY BO TBEPCKOM I'OCYJAPCTBEHHbBIN MEJUITMHCKNM YHUBEPCUTET
MUH3IPABA POCCHUM
Jucnummuna: MATEMATUKA B MEJIULIMHE
JIEEMOHCTPAITMOHHBIA BAPUAHT

YACTH 1
Yucno, coomeemcmeyroujue npaguivHomy omeemy, sanuuiume ¢ bJIAHK OTBETOB.

Ilpu Heobxo0umocmu oKpy2ieHUs RPOEOOUMb €20 00 mpembell 3HaYauiell yugpol.

1. Breruucauts:
(7-6,35):6,5+9,9

5\ 169
(1,2. 36 4 1,2:0.25 ~ 1 16) e
2. BpUHACIUTE:
4 3
(05 1,25 +g 7——1) *3

Jlna 3anucu omeemos Ha 3a0anus 3-12 3anuuiume cHavana Homep 3aoanua (3, 4 u m.o.), a
3amem e20 noopooHoe peutenue. Omeemsl 3anucviéaiime ¢ BIAHK OTBETOB uemko u

pazbopuueo.

3. YIOpocTUTH BRIpaXKEHUE:

Vx +1 1
x*vVx+x+Vx x2 —Jx

4. VYIpOCTHTH BEIpAKEHHE:
3%b _ 2 " 1
b2—4xqg?2 2*xa+b 2xa—>b
2*b%2+8xa?
4 x g2 — ph2 +2

5. YOpocTuTh BhIpaKECHHUE:
: 2 x% 4+ 16 4 3xx?—24%x+48
4xx+16 4xx2—-64 x?2—4xx (x+4)x(x—4)

6. Pemuts ypaBuenue (npu ycnoBun X # 0, x # 6, x # —6):
18 12 1

x2—6%xx x24+6%x x

7. Pa3nouTh BBIPAXKCHUE HA MHOKUTEIIHN:
yi+y?-y-1=0



8. PeImmTh KBa#paTHOE YpaBHEHHUE:
3xx2—7xx+4=0

9. PemuTh cuCTEMY ypaBHECHMIA:
{2 xx+3xy=—4
Y=

10. HaiiTi 01HO U3 pelIeHU CUCTEMBl YPaBHEHMIH
{xz +y2=8
y*x =—4

11. HaiimuTe mpou3BOAHYIO QyHKITUH:
y =(10x* - 2)?

12. Haiitu onpeien€HHbIN HHTErpa:

1x—52dx
[@-5)



